

## 一次性纸杯新国标有望下月实施

# 杯口距杯身 15毫米内不应印刷

### 专家称：厂家调整时间短 实施有难度

“

据中央人民广播电台报道，悬空3年多的纸杯国家标准即将落地，新国标有望于6月1日正式实施。

《纸碗》《纸餐盒》新国标也将同时发布

新国标从根本上对纸杯的原材料、添加剂、制品、包装、印刷等提出了高于行业标准的要求。新标准对纸杯的杯口和杯底印刷位置有严格规定，“杯口距杯身15毫米内、杯底距杯身10毫米内不应印刷”，这样可以避免消费者在使用一次性纸杯时误食纸杯外包装上印刷的油墨，从而提高纸杯的使用安全性。

与纸杯新国标同时发布和实施的的标准还有《纸碗》《纸餐盒》的国标，这3个纸制品的国家标准出台，结束了纸质食品包装容器产品没有国家标准的缺憾。

不强制使用可降解技术

对于纸杯的材质，国际食品包装协会常务副会长兼秘书长董金狮说，新国标不再强制要求使用“可降解物质”制作纸杯。

董金狮介绍，现在人们认为不降解的更安全。原来有点盲目，什么都推广可降解的。

实际上，经过这么多年，大家认为，可降解技术第一不成熟，第二不安全，第三浪费资源。所以，现在回归到安全放在第一位，不要求可降解了。

新国标中还规定，不得使用回收材料作为原料制作纸杯，生产时要使用环保油墨。“过去我们使用油墨都是苯类的，油墨中含有苯或者甲苯等有毒溶剂，就像报纸一样有味道，其实就是有害有害有味道。”董金狮表示。

未公开征求意见 实施有难度

专家同时指出，新国标没有向社会征求意见，这也给标准的公平性、科学性留下隐忧。

董金狮分析指出，新国标的实施存在一定难度。

董金狮介绍，这个标准2011年12月5日就发布了，要求2012年6月1日实施，但是这个标准真正印出来已经是4月初了，也就是给企业留的时间比较短，执行起来会有一些困难。因为好多企业面临模具、模板甚至工艺的调整。

## 我省将组团参加2012年第九届中国—东盟博览会

□记者 徐刚领

本报讯 昨日，记者从省商务厅了解到，第九届中国—东盟博览会定于今年9月21日~25日在广西南宁市举办，我省将继续组团参加。

中国—东盟博览会作为国内唯一以中国—东盟自由贸易区为主题的国家级、国际性综合展会，已成功举办8届。为充分利用博览会搭建的平台不断扩大对东盟的贸易投资合作，我省决定继续组团参加第九届中国—东盟博览会，以参加商品贸易专题、投资合作专题展和专业观众（采购商）采购为主。

## 五一假期，两千万人游河南

393.11万人次游郑州，实现旅游收入23.09亿元



拥挤的人流正准备进入世纪欢乐园 记者 周雷 图

□记者 胡审兵

本报讯 省、市假日办昨日发布消息，今年五一假期期间，我省共接待游客2071.3万人次，同比增长16.7%，旅游收入86.2亿元人民币，同比增长21.6%。据重点统计和抽样调查测算，3天假期郑州市共接待游客393.11万人次，同比增长10.8%；实现旅游收入23.09亿元人民币，同比增长8.7%。纳入全市统计信息报

的14个重点景区，共接待游客73.93万人次，同比增长12.07%；实现门票收入1579.83万元，同比增长8.66%。假日期间我市没有发生一起旅游安全事故。市旅游质监所共接到各类咨询电话84个，无一起正式立案投诉，无重大旅游服务质量投诉发生。

新景区和公共开放型景点人气兴旺 随着中原经济区、郑州都市区的建设发

展，“郑州人游郑州”、“郑州一日游”活动逐步深入人心，许多市民趁节日闲暇携亲带友，游览家门口的城市风景。五一期间，河南博物院、河南地质博物馆、郑州市博物馆、郑州科技馆、城隍庙、茶城、古玩城、郑东新区CBD、碧沙岗公园、人民公园、二七广场、绿城广场、绿博园、郑州植物园、郑州月季园等特色鲜明的城市旅游产品，以其浓郁的文化氛围和良好的自然环境，吸引了大量市民和游客旅游观光。位于黄河风景名胜区的炎黄广场每天两场大型“拜祖”演出，吸引了众多游客驻足观赏。

快乐健康游成为风尚

今年五一假日，短线游、合家游、自助游和自驾游延续了去年的升温态势。据抽样调查测算，假日期间，郑州市合家出游比例达55%以上。游客自驾车比例占59%，与去年同期相比增加1个百分点；自助游游客比例达到69%，比去年同期增加了2个百分点。据抽样调查，短途旅游快速增长，省内游客比重占全市接待总量的80%以上。

环城游憩带景区亦成为我市假日旅游的首选，游客比例达50%以上。

旅游者对快乐旅游、健康旅游的主题更加关注，温泉、赏花、品茶、康体、运动等日益受到广大游客的青睐。五一期间，我市惠济区、二七区、中原区等地星级农家乐生意红火。

## 中原证券股份有限公司接受上市辅导公告

中原证券股份有限公司(以下简称“本公司”)拟首次公开发行股票并在国内证券交易所上市，现已接受齐鲁证券有限公司的辅导，并已向中国证券监督管理委员会河南监管局正式备案。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求，为提高股票发行上市透明度，防范化解证券市场风险，保护投资者合法权益，本公司愿接受社会各界和公众的监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下：

本公司现有股东为：河南投资集团有限公司、渤海产业投资基金管理有限公司(代表

渤海产业投资基金)、安阳钢铁集团有限责任公司、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司、安阳经济开发集团有限公司、江苏省苏豪控股集团有限公司、许昌施普雷特建材科技有限公司、广州立白投资有限公司、河南神火集团有限公司、河南省金龙实业有限公司、焦作市经济技术开发区、山东环球渔具股份有限公司、江苏惠友毛衫有限公司、深圳市广晟投资发展有限公司、张家港保税科技股份有限公司和鹤壁市经济建设投资总公司等16名。

本公司联系地址：郑州市郑东新区商务

外环路10号中原广发金融大厦19楼。

本公司法定代表人：石保上。

本公司联系电话：0371-69177152，传真：0371-65585118；邮政编码：450018；电子邮箱：wangping@ccnew.com。

中国证券监督管理委员会河南监管局举报电话为：0371-69337560，通讯地址为：郑州市郑东新区商务外环路和商务西三街交叉口国龙大厦22层，邮编：450008。

特此公告。

中原证券股份有限公司  
2012年4月26日

## 全市开查资本交易税

□记者 程国平 通讯员 王媛媛 樊彬

本报讯 在接下来的一个月中，如果你在实业投资、上市融资、企业内部业务重组中产生了股权交易、资本溢价、金融信托产品交易等资本交易事项，那么一定要记得查交税是不是交齐了。自即日起，郑州所有的投资集团及公司分户已进入郑州市地税局稽查局的备查名单。

根据要求，从即日起至5月25日，已经发生和正在发生资本交易事项的企业或者个人要展开自查，看看有没有在资本交易当中偷漏或者少交税。

涉及的税种主要包括营业税及附加、土地增值税、印花税、契税、企业所得税、个人所得税等地方税种。

郑州市地税局稽查局局长王继恒表示，在去年的资本交易税收专项检查中，涉税问题主要集中在：企业集团或者自然人持股人，在限售股或者流通股转让、减持中，未按规定申报纳税。

¥ 中了吗

体彩“排列3、排列5”第12115期

排列三 029 排列五 02907

体彩“七星彩”第12050期

9 7 7 1 0 0 6

福彩“双色球”第12050期

07 13 15 17 19 24+11

福彩3D第12115期

0 8 6

福彩“22选5”第12115期

06 12 14 15 20